证券代码: 300449

证券简称: 汉邦高科

公告编号: 2024-002

北京汉邦高科数字技术股份有限公司 关于公司向特定对象发行股票发行完毕暨 控股股东、实际控制人变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、向特定对象发行股份的基本情况

北京汉邦高科数字技术股份有限公司(以下简称"公司""发行人") 2021 年度向特定对象发行股票事项(以下简称"本次发行""发行"),拟向北京沐朝控股有限公司(以下简称"沐朝控股")发行数量不低于74,564,725股(含本数)且不超过89,221,410股(含本数)人民币普通股(A股)。本次发行股票最终数量为89,221,410股,由沐朝控股全额认购。

二、向特定对象发行股份的进展情况

公司于 2022 年 11 月 2 日收到深圳证券交易所上市审核中心出具的《关于北京汉邦高科数字技术股份有限公司申请向特定对象发行股票的审核中心意见告知函》,深圳证券交易所发行上市审核机构对本次发行的申请文件进行了审核,认为公司符合发行条件、上市条件和信息披露要求。公司于 2023 年 5 月 15 日收到中国证券会出具的《关于同意北京汉邦高科数字技术股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可〔2023〕1015 号),同意本次发行股票的注册申请。以上具体内容详见公司披露于巨潮资讯网(www.cnimfo.com.cn)的相关公告。

三、向特定对象发行股份的股份登记情况

公司向特定对象发行股票已发行完毕,公司于 2023 年 12 月 28 日在巨潮资讯网 (www.cnimfo.com.cn)披露了《北京汉邦高科数字技术股份有限公司向特定对象发行股票发行情况报告书》等相关公告。中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司向公司出具了《股份登记申请受理确认书》,其已受理公司本次发行新股登记申请材料,相关股份登记到账后将正式列入上市公司的股东名册。

四、控股股东、实际控制人变更情况

本次发行前,公司无控股股东、实际控制人。沐朝控股未持有公司股份。

本次发行完成后,沐朝控股持有公司股份的比例为 23.03%,成为公司控股股东;李柠先生和王朝光先生分别持有沐朝控股 50%股权,成为公司的实际控制人。

本次权益变动信息披露义务人已履行权益变动报告义务,具体内容详见 2021年6月17日在巨潮资讯网(www.cnimfo.com.cn)披露的《详式权益变动报告书》。

五、变更后控股股东和实际控制人的基本情况

(一) 变更后的控股股东基本情况

本次发行完成后,沐朝控股成为公司控股股东。基本信息如下:

公司名称	北京沐朝控股有限公司
注册地址	北京市朝阳区酒仙桥东路 18 号 1 号楼三层 B3003
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
法定代表人	李柠
成立日期	2021年4月2日
注册资本	50,000.00万元
统一社会信用代码	91110105MA021FBEXY
经营范围	一般项目:企业总部管理;企业管理;企业管理咨询;社会经济咨询服务;物业管理;数据处理服务;软件外包服务;资产评估;化工产品销售(不含许可类化工产品)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)(不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

(二) 变更后的实际控制人基本情况

根据李柠先生和王朝光先生签署的《一致行动人协议》,李柠先生和王朝光 先生为沐朝控股的共同实际控制人。本次发行完成后,李柠先生和王朝光先生成 为公司实际控制人。基本信息如下:

李柠先生,1985年出生,中国国籍,持有香港身份证,无永久境外居留权; 毕业于中国人民公安大学,法学本科。现任香港资源控股董事会主席;金至尊实 业发展(深圳)有限公司董事长、总经理、法人;北京沐朝控股有限公司执行董 事兼总经理。自 2020年9月起任公司董事,自 2021年4月起任公司董事长。

王朝光先生,1972年出生,大专学历,中国国籍,中共党员,无境外永久居留权。现任山西广安机电设备安装有限公司执行董事兼总经理、北京金汇鼎铭投资管理有限公司执行董事兼总经理、山西茂华镁业有限公司执行董事、香港资

源控股有限公司董事局联席主席、北京沐朝控股有限公司监事。自 2021 年 8 月起任公司董事。

六、备查文件

1.中国结算深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》。特此公告。

北京汉邦高科数字技术股份有限公司 董 事 会 2024年1月8日